W trosce o środowisko i przestrzegania zasad jego ochrony SOLLUX zarejestrował się w rejestrze prowadzonym przez Głównego Inspektora Ochrony Środowiska oraz zawarł umowę z Elektro System Organizacją Odzysku Zużytego Sprzętu Elektrycznego i Elektronicznego S.A. W ten sposób działamy zgodnie z obowiązującymi przepisami i wspomagamy budowanie systemów zbierania zużytego sprzętu oraz procesy jego przetwarzania tj. odzysku, w tym recyklingu. Dodatkowo współfinansujemy ekologiczne kampanie edukacyjne. 

Nieprawidłowe zagospodarowanie zużytego sprzętu jest zagrożeniem dla środowiska naturalnego, w tym dla zdrowia ludzi i zwierząt. Jednak kierowanie go do wyspecjalizowanych zakładów przetwarzania zużytego sprzętu pozwala na wykorzystanie jego potencjału jako cennego materiału, z którego można odzyskać miedź, cynę, szkło, żelazo, a nawet złot, srebro i platynę. 

Nasz nr GIOŚ: E0021686W

UWAGA!

Zakazuje się umieszczania zużytego sprzętu łącznie z innymi odpadami. Powinien być gromadzony i przekazywany selektywnie. Przepisy ustawy z dnia 11 września 2015 roku o zużytym sprzęcie elektrycznym i elektronicznym (Dz. U. poz. 1688, ze zm.) w art. 95 wskazują, że kto wbrew zakazowi umieszcza zużyty sprzęt łącznie z innymi odpadami, podlega karze grzywny. 
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Symbol przekreślonego kosza powinien być umieszczony na sprzęcie elektrycznym i elektronicznym. Jest to znak wskazujący, że obowiązuje zakaz umieszczania zużytego sprzętu łącznie z innymi odpadami. 

INFORMACJE O SYSEMIE ZBIERANIA ZUŻYTEGO SPRZĘTU ELEKTRYCZNEGO I ELEKTRONICZNEGO

· Zużyty sprzęt można zostawić w sklepie, w którym nabywa się nowy sprzęt tego samego rodzaju, w stosunku jeden do jeden! Oznacza to, że w miejscu zakupu można zostawić np. starą lampę kupując nową.

· Zużyty sprzęt można zostawić w sklepie o powierzchni minimum 400 m2 bez konieczności kupowania nowego sprzętu! Prowadzący jednostkę handlu detalicznego o powierzchni sprzedaży wynoszącej co najmniej 400m2 poświęconej sprzedaży sprzętu przeznaczonego dla gospodarstw domowych, jest obowiązany do nieodpłatnego przyjęcia w tej jednostce lub w jej bezpośredniej bliskości zużytego sprzętu pochodzącego z gospodarstw domowego, którego żadne z zewnętrznych wymiarów nie przekracza 25 cm bez konieczności zakupu nowego sprzętu przeznaczonego dla gospodarstw domowych.

· Zużyty sprzęt można oddać dystrybutorowi w miejscu dostawy! Dystrybutor, dostarczający nabywcy sprzęt przeznaczony dla gospodarstw domowych, obowiązany jest do nieodpłatnego odbioru zużytego sprzętu pochodzącego z gospodarstw domowych w miejscu dostawy tego sprzętu, o ile zużyty sprzęt jest tego samego rodzaju i pełni te same funkcje co sprzęt dostarczony. Oznacza to, że w momencie kiedy dystrybutor dostarczy klientowi sprzęt do domu jest obowiązany do bezpłatnego zabrania zużytego sprzętu, również w przypadku zakupu sprzętu za pomocą środków porozumiewania się na odległość.

· Zużyty sprzęt można przekazać do tzw. punktów zbierania, do których należą między innymi Punkty Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych organizowane przez gminy. Adresy punktów zbierania są udostępniane na stronach internetowych lub tablicach ogłoszeniowych urzędów gminy.

· Zużyty sprzęt można zostawić nieodpłatnie w punkcie serwisowym, jeżeli okazało się, że jego naprawa jest nieopłacalna lub niemożliwa ze względów technicznych. 
 


W trosce o środowisko i przestrzegania zasad jego ochrony SOLLUX zawarł umowę z Eko Punkt Organizacją Odzysku Opakowań S.A. W ten sposób działamy zgodnie z obowiązującymi przepisami i wspomagamy budowanie systemów zbierania odpadów opakowaniowych oraz ich przetwarzania tj. odzysku, w tym recyklingu. Dodatkowo współfinansujemy ekologiczne kampanie edukacyjne. 

Prawidłowe zagospodarowanie odpadów opakowaniowych pozwala na wykorzystanie ich potencjału jako surowca do produkcji. 

INFORMACJE DOTYCZĄCE WŁAŚCIWEGO POSTĘPOWANIA Z ODPADAMI OPAKOWANIOWYMI ORAZ O SYSEMIE ZBIERANIA ODPADÓW OPAKOWANIOWYCH

Odpady opakowaniowe należy gromadzić selektywnie zgodnie z zasadami obowiązującymi na terenie danej gminy. Zasady te zawarte są w przepisach miejscowych tj. Regulaminie utrzymania czystości i porządku w gminach. Informacji o przyjętych systemach zbierania odpadów opakowaniowych na terenie danej gminy należy szukać na stronach internetowych urzędów gminy oraz na tablicach ogłoszeniowych.

Odpady opakowaniowe mogą być:

· umieszczane w ogólnodostępnych pojemnikach na odpady opakowaniowe tzw. gniazda,

· gromadzone w workach lub pojemnikach w domkach jednorodzinnych odbierane przez firmy wywożące odpady komunalne zgodnie z lokalnym harmonogramem,

· przekazywane do Punktów Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych organizowanych przez gminy.

INFORMACJE O ZNACZENIU OZNACZEŃ STOSOWANYCH NA OPAKOWANIACH

Tworzywa sztuczne
Papier i tektura
Przydatność do recyklingu
